

कृष्णपाल गूर्जर, खट्टर, मूलचंद शर्मा वगैरह कब लगवाएंगे कोरोना का टीका

मजदूर मोर्चा ब्यूरो

फरीदाबाद : केन्द्रीय मंत्री कृष्णपाल गूर्जर से लेकर स्थानीय भाजपा विधायकों और नेताओं में इन दिनों बस एक क्रेज है कि वे ज्यादा से ज्यादा कोरोना वैक्सीन सेंटर का उद्घाटन करें। लेकिन कृष्णपाल गूर्जर से लेकर सीमा त्रिखा तक एक जैसा हाल है। ये नेता वैक्सीन सेंटर का उद्घाटन करने में सबसे आगे हैं लेकिन कोई टीका लगवाने की पहल कोई नहीं कर रहा है।

कृष्णपाल गूर्जर ने चार दिन पहले भाजपा कार्यकर्ताओं के मंडल स्तरीय सम्मेलनों को संबोधित किया लेकिन कहीं भी इस बात का उन्होंने जिक्र नहीं किया कि कोरोना का टीका आ चुका है और जनता ज्यादा से ज्यादा लगवाए। कृष्णपाल गूर्जर का दफतर और कार्यकर्ता सम्मेलन के उद्घाटन करते हुए तो तमाम फोटो हैं लेकिन टीका लगवाते हुए एक भी फोटो नहीं है। अभी तक प्रधानमंत्री मोदी से लेकर खट्टर या कोई मंत्री टीका लगवाने के लिए आगे नहीं आ रहा है।

टीका लगवाने का फॉर्म क्यों

कोरोना टीका लगवाने वालों से एक फॉर्म भरवाया जा रहा है जिसमें क्लिनिकल ट्रायल मोड में दवा लेने के लिए सहमति ली जा रही है। गंभीर प्रतिकूल घटना के लिए क्षतिपूर्ति कंपनी देगी बशर्ते यह साबित हो कि यह वैक्सीन से संबंधित है। कहने की जरूरत नहीं है कि टीका लग गया, सुरक्षित हो गए



कहने की बजाय ऐसी बहुत सी खबरें दबा दी गई हैं।

टीका लगाने से सुरक्षित हो जाने का दावा थोड़ी जल्दबाजी लग रहा है। गोदी मीडिया अपनी फुटेज में एम्स से लेकर स्वास्थ्य विभाग के अफसरों को टीका लगवाने का दावा कर रहा है लेकिन उसकी जगह फोटो आम जनता का छपा जा रहा है। सरकार के भोपू बने हुए कुछ अखबारों ने किसी मनीष कुमार के हवाले से लिखा कि मनीष कुमार ने दिल्ली में सबसे पहला टीका लगवाया।

पहली नजर में लगता है कि मनीष कुमार कोई सरकारी अधिकारी स्वास्थ्य सचिव या कोई ऐसे ही बड़े अफसर होंगे। पर पता चला कि मनीष कुमार 34 साल के किसी सफाई कर्मचारी का नाम है। मुद्दा यह है कि अफसर-

नेता टीका क्यों नहीं लगवा रहे हैं और स्वास्थ्य कर्मियों पर लगाकर (अगर) प्रयोग किया जा रहा है तो सफाई कर्मचारियों को क्यों खतरे में डाला जा रहा है।

हम पहले पढ़ चुके हैं कि हरियाणा के स्वास्थ्य मंत्री से लेकर एक महिला पत्रकार की तबीयत खराब हो चुकी है। सफाई कर्मचारी- स्वास्थ्य कर्मी नहीं होते। उन्हें बख्शा दिया जाना चाहिए था। वह इसलिए भी कि जब 60 किसानों की मौत पर कोई प्रतिक्रिया नहीं है तो किसानों के बीमार होने पर कौन पूछेगा।

खबरों में दावा चाहे जो किया जाए, रात बारह बजे के करीब की एक और खबर है कि एम्स का एक 22 साल का सुरक्षा गार्ड आईसीयू में दाखिल कराया गया है।

किसानों ने ठुकराया केंद्र सरकार का प्रस्ताव

जन चौक

नई दिल्ली। जिस बात की आशंका जतायी जा रही थी आखिरकार वही हुआ। किसानों ने सरकार द्वारा लाए गए प्रस्ताव को ठुकरा दिया है। संयुक्त किसान मोर्चा की आम सभा की बैठक में यह फैसला लिया गया। डॉ. दर्शन पाल की ओर से जारी विज्ञप्ति में बताया गया है कि बैठक में तीनों केंद्रीय कृषि कानूनों को पूरी तरह से रद्द करने और सभी किसानों के लिए सभी फसलों पर लाभदायक एमएसपी के लिए एक कानून बनाने की मांग एक बार फिर दोहरायी गयी। आपको बता दें कि 10वें दौर की बैठक में सरकार ने किसान कानूनों को डेढ़ वर्ष तक के लिए स्थगित करने का प्रस्ताव रखा था इसके साथ ही उसका कहना था कि एक कमेटी बनायी जाएगी जिसमें सभी पक्षों के लोग शामिल होंगे और फिर उस कमेटी के नतीजों के बाद ही आगे कोई फैसला लिया जाएगा।

संयुक्त किसान मोर्चा ने इस मौके पर आंदोलन में अब तक शहीद हुए 147 किसानों को श्रद्धांजलि दी। संगठन का कहना है कि इस जनांदोलन को लड़ते लड़ते ये सभी उनसे बिछड़ गए और उनका बलिदान व्यर्थ नहीं जाएगा।

पुलिस प्रशासन के साथ हुई बैठक में पुलिस ने दिल्ली में प्रवेश न करने की बात कही। वहीं किसानों ने दिल्ली की रिंग रोड पर परेड करने की बात दृढ़ता और जोर से रखी। शांतिपूर्ण चल रहा यह आंदोलन अब देशव्यापी हो चुका है। कर्नाटक में अनेक स्थानों पर वाहन रैलियों के माध्यम से किसान गणतंत्र दिवस के लिए एकजुट हो रहे हैं। केरल में कई जगहों पर किसान ट्रैक्टर मार्च निकाल रहे हैं।

उत्तराखंड के बिलासपुर व रामपुर समेत अन्य जगहों पर किसान ट्रैक्टर मार्च कर दिल्ली की किसान परेड की तैयारी कर रहे हैं। छत्तीसगढ़ में किसान 23 जनवरी को राजभवन का घेराव करेंगे और एक जत्था दिल्ली की तरफ भी रवाना होगा।

नवनिर्माण किसान संगठन के किसान दिल्ली चलो यात्रा, जो कि ओडिशा से चली थी, को उत्तर प्रदेश पुलिस द्वारा बार-बार परेशान किया जा रहा है। उन्हें रुट बदलने से लेकर बैठकें न करने के निर्देश दिए जा रहे हैं। किसानों ने कहा कि हम प्रशासन के इस बर्ताव का विरोध करते हैं। कोलकाता में 3 दिन का विशाल महापड़ाव 20 जनवरी से 22 जनवरी तक होगा। कल



हुए विशाल कार्यक्रम में हजारों लोगों ने भाग लिया। आने वाले समय में इसके और भी तेज होने की संभावना है।

मजदूर किसान शक्ति संगठन के नेतृत्व

में किसान, मजदूर व आम लोग शाहजहांपुर बॉर्डर पहुंच रहे हैं। कठपुतली और गीतों के माध्यम से नव उदारवादी नीतियों का विरोध प्रदर्शन किया जा रहा है।

स्ट्रीट लाइट खराब हो तो इस नम्बर पर करें फोन



करनाल, (ममो) : शहर में किसी भी इलाके में स्ट्रीट लाइट को लेकर कोई खराबी

नजर आए तो नागरिक नगर निगम करनाल की ओर से जारी वाट्सऐप नम्बर 80536-30000 पर शिकायत कर सकते हैं। नागरिक एमसीकरनाल डॉट ओआरजी पर ऑनलाइन तथा टोल फ्री नम्बर 1800 180 2700 पर भी स्ट्रीट लाइट को लेकर किसी प्रकार की शिकायत कर सकते हैं। नगर निगम करनाल ने दावा किया है कि ऐसी शिकायतों का 48 घंटे के अंदर समाधान हो रहा है। निगम कमिश्नर की इस पहल पर अभी तक मिली कुल 170 शिकायतों में से 149 का समाधान तय अवधि में किया गया, शेष 21 शिकायतें, जिनका समयवधि में समाधान नहीं हुआ, उसके लिए नगर निगम की ओर से लाइट ठेकेदार की मासिक पेमेंट में से 17 हजार 966 रुपये की कटौती की गई।

घर बैठे प्राप्त करें मजदूर मोर्चा

आज ही अपने हॉकर से कहें, कोई दिक्कत हो तो शर्मा न्यूज एजेंसी से फोन नं 9811159238 पर बात करें। बल्लभगढ़ के पाठक अरोडा न्यूज एजेंसी से 9811477204 पर बात करें।

अन्य बिक्री केन्द्र :

1. प्रिंट फोर्ट, टेलीफोन एक्सचेंज के सामने नेहरू ग्राउंड।
2. रेलवे बुक स्टाल ओल्ड रेलवे स्टेशन
3. एनआईटी रेलवे स्टेशन के बाहर बाटा चौक पुल के नीचे।
4. जितेन्द्र, बाटा सेंटर - 9971064207
5. राम खिलावन-बल्लभगढ़ बस स्टैंड के सामने 9891164794
6. मोती पाहुजा - मिनार गेट पलवल, 9255029919
7. सुरेन्द्र बघेल - बस अड्डा होडल - 9991742421



गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

लखन सिंगला
(वरिष्ठ कांग्रेसी नेता)
(विधानसभा-89 फरीदाबाद)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

सरपंच अख्तर

FAHEEM FILLING STATION BHARAT PETROLEUM DEALER

Fathepur Billoch to Mohna Road, Village : Aterna,
Ballabgarh - Mobile : 9671465386

अपने गिरेबान में झांकने की बजाय बौखलाई भाजपा फूंक रही है कांग्रेस का पुतला



करनाल, (ममो) : किसानों के समर्थन में कांग्रेस के खड़े होने से बौखलाई भाजपा अब मुख्य विपक्षी दल यानी कांग्रेस का पुतला फूंककर अपनी खीझ मिटा रही है। जिला भाजपा ने मंगलवार को कमेटी चौक पर पहुंचकर कांग्रेस का पुतला फूंक कर प्रदर्शन किया। भाजपाइयों ने इस मौके पर कांग्रेस मुर्दाबाद के नारे लगाकर मन की भड़ास निकाली। कांग्रेस नेताओं ने भाजपा के इस प्रदर्शन को बौखलाहट की बानगी बताया। प्रदर्शन के दौरान जिला अध्यक्ष योगेन्द्र राणा ने कहा कि आज कांग्रेस देश को तोड़ने का काम कर रही है। कांग्रेस आज भी झूठ बोलकर भोले-भाले किसानों को गुमराह कर रही है। कांग्रेस ने अपने शासनकाल के दौरान न तो कभी किसान हित में कोई कार्य किया और न ही किसानों का भला करने की कभी सोची। कांग्रेस ने हमेशा ही किसानों के नाम पर राजनीति की है। जिला अध्यक्ष योगेन्द्र राणा ने कहा कि कांग्रेस और चट्टनी की सांठ-गांठ जनता और किसानों के सामने उजागर हो चुकी है। भाजपा जिला अध्यक्ष ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं मुख्यमंत्री मनोहर लाल का सपना है कि किसान खुशहाल रहे। इसके लिए भाजपा सरकार दिन-रात प्रयास कर रही है। उधर, कांग्रेस के जिला संयोजक तरलोचन सिंह ने कहा कि भाजपा वाले जनता को मूर्ख बनाने के सिवाय कुछ नहीं करते।